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Присутні – 5 

Відсутні – 0 

Запрошені – Немоловська О.М. 

Порядок денний 

1. Про підсумки атестації педагогічних працівників: 

1.1. Розгляд матеріалів з питань атестації педагогічних працівників 

2. Прийняття рішень про відповідність педагогічних працівників займаним 

посадам, про підтвердження раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії», , про присвоєння кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст другої категорії», педагогічного звання «старший вчитель» . 

І. СЛУХАЛИ: 

1. Цимбалюк О.А., голову атестаційної комісії, про діяльність у 

міжатестаційний період Немоловської Оксани Михайлівни, вихователя закладу 

дошкільної освіти «Вишиванка». 

За результатами вивчення діяльності педагогічного працівника 

встановлено, що Оксана Михайлівна при проведенні занять велику увагу 

приділяє розвитку розумових, мовленнєвих, комунікативних, соціальних, 

емоційно – чуттєвих, вольових здібностей дошкільнят. В своїй діяльності вміло 

поєднує музичні і акторські здібності. Заняття будує цікаво, включаючи в них 

різноманітні ігри та вправи для розвитку творчості та навчання дітей. У своїй 

роботі активно застосовує інноваційні форми. Вміє зацікавити дітей, 

домагається ефективного засвоєння ними знань. Широко використовує ігрові 

методи у роботі з дітьми.  

ВИСТУПИЛИ: 

Янчук Юлія Валеріївна, завідувач закладу дошкільної освіти, яка 

зауважила, що Немоловська О.М. заняття проводить на професійному  рівні з 



врахуванням індивідуальних, психологічних і  фізичних  особливостей 

дітей. Вміло організовує освітній процес, із дотриманням вимог Базового 

компонента дошкільної освіти й чинних програм. Володіє ситуацією у роботі з 

батьками, використовує диференційований та індивідуальний підхід. Постійно 

підвищує свій професійний рівень, педагогічну майстерність, загальну 

культуру. Знаходиться в постійному пошуку інноваційних методів роботи та 

впроваджує їх у свою практику. Задля вдосконалення, урізноманітнення та 

полегшення роботи під час дистанційного навчання створила youtube канал. 

Оксана Андріївна запропонувала винести на голосування питання про те, 

що Немоловська Оксана Михайлівна відповідає займаній посаді та може бути 

атестована на присвоєння  кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 

категорії». 

СЛУХАЛИ: Лукомську Н.М., заступника голови атестаційної комісії, про 

діяльність у міжатестаційний період Федас Людмили Михайлівни, вчителя 

початкових класів. За результатами вивчення діяльності педагогічного 

працівника встановлено, що за час роботи у навчальному закладі  педагог уміло 

використовує методи компетентнісно орієнтованого підходу до організації 

навчально – виховного процесу в початковій школі, володіє технологіями 

творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального 

матеріалу і здібностей учнів. 

     Людмила Михайлівна є керівником методичного об’єднання вчителів 

початкових класів. Саме вона першою почала впровадження Нової української 

школи, тому пріорітетні напрями роботи МО спрямовані на реалізацію Нового 

Державного стандарту початкової освіти. Однією з перших вчителів 

Малолюбашанської громади  випробувала себе в ролі експерта сертифікації 

вчителі початкових класів.  

Наталія Миколаївна запропонувала винести на голосування питання про 

те, що Федас Людмила Михайлівна відповідає займаній посаді  та порушення 

клопотання перед атестаційною комісіє Відділу освіти, молоді і спорту 

Малолюбашанської сільської ради про підтвердження кваліфікаційної категорії 



«спеціаліст вищої категорії» та присвоєння  педагогічного звання «старший 

вчитель» 

І. УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію про результати педагогічної та методичної роботи, рівень 

професійної компетентності педагогічних працівників, які атестуються взяти до 

уваги. 

2. З метою дотримання об’єктивності під час визначення кваліфікаційних 

категорій працівникам, які атестуються, провести таємне голосування. 

  ІІ. СЛУХАЛИ: 

Лукомську Н.М., заступника голови атестаційної комісії, яка ознайомила із 

результатами таємного голосування. 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Визначити такими, що відповідають посаді, яку займають: 

- Немоловську О.М., вихователя закладу дошкільної освіти «Вишиванка»            

( за- 5, проти – немає, утримались – немає). 

- Федас Л.М., вчителя початкових класів ( за- 4, проти – немає, утримались – 

немає, не голосувала- 1). 

2. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» 

Немоловській О.М., вихователю ЗДО «Вишиванка» ( за- 5, проти – немає, 

утримались – немає). 

3. Порушити клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти, молоді і 

спорту Малолюбашанської сільської ради про  підтвердження 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння 

педагогічного звання «старший вчитель» Федас Л.М., вчителю початкових 

класів ( за- 4, проти – немає, утримались – немає, не голосувала - 1) 

Голова атестаційної комісії                             Оксана ЦИМБАЛЮК 

Секретар атестаційної комісії                          Людмила ФЕДАС 

Члени атестаційної комісії                                Наталія ЛУКОМСЬКА 

                                                                           Тетяна ІВАШЕНЮТА 

                                                                           Юлія ЯНЧУК 

 


